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Υπογραφή Σύμβασης για την Προμήθεια 7 Βυτιοφόρων Υγρών Καυσίμων και 
28 Υδροφόρων Πυροσβεστικών Οχημάτων στο Πλαίσιο του Εθνικού 

Προγράμματος Πολιτικής Προστασίας "ΑΙΓΙΣ" 
 

 
Σήμερα, στην αίθουσα Τύπου του Υπουργείου Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, πραγματοποιήθηκε 

η επίσημη τελετή υπογραφής της συμφωνίας για την προμήθεια 7 βυτιοφόρων υγρών καυσίμων και 28 υδροφόρων 

πυροσβεστικών οχημάτων. Αυτή η προμήθεια εντάσσεται στο εθνικό πρόγραμμα πολιτικής προστασίας "ΑΙΓΙΣ" 

και αποσκοπεί στην ουσιαστική ενίσχυση των επιχειρησιακών δυνατοτήτων του Πυροσβεστικού Σώματος. 

 

Η τελετή έλαβε χώρα παρουσία του Υπουργού Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, κ. Βασίλη Κικίλια, 

ανώτατων στελεχών του Πυροσβεστικού Σώματος και εκπροσώπων των ανάδοχων εταιρειών όπως η Π. Ι. 

Κοντέλλης ΑΕΒΕ, επίσημος εισαγωγέας και διανομέας της IVECO στην Ελλάδα. 

 

Η απόκτηση των συγκεκριμένων οχημάτων είναι ζωτικής σημασίας για την αποτελεσματική αντιμετώπιση 

πυρκαγιών και άλλων έκτακτων αναγκών. Τα βυτιοφόρα υγρών καυσίμων θα εξασφαλίσουν την αδιάκοπη 

τροφοδοσία καυσίμων σε απομακρυσμένες περιοχές, ενώ τα υδροφόρα πυροσβεστικά οχήματα θα ενισχύσουν 

την άμεση και αποτελεσματική απόκριση σε πυρκαγιές. 

 

 «Η ενίσχυση του στόλου της Πυροσβεστικής μέσω της υλοποίησης του ΑΙΓΙΣ αποτελεί τεράστια προίκα για την 

Πολιτική Προστασία. Έχουμε δεσμευθεί ότι από την αντιπυρική περίοδο του 2025 θα αρχίσουν να παραδίδονται 

σημαντικά κομμάτια του προγράμματος ΑΙΓΙΣ, πόσο μάλλον δε τέτοια οχήματα που είναι άκρως απαραίτητα για 

το Πυροσβεστικό Σώμα», υπογράμμισε ο Υπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, Βασίλης 

Κικίλιας, στην τελετή υπογραφής τριών συμβάσεων προμήθειας 35 οχημάτων ανάμεσα στο Υπουργείο, το ΤΑΙΠΕΔ 

και τις αναδόχους εταιρείες.  

 

Ειδικότερα, οι τρεις συμβάσεις, που ανέρχονται στα 13 εκατομμύρια ευρώ, αφορούν την προμήθεια 7 βυτιοφόρων 

και 28 υδροφόρων πυροσβεστικών οχημάτων. «Με την παραλαβή των σύγχρονων αυτών οχημάτων ως 

Πυροσβεστικό Σώμα θα μπορέσουμε να γίνουμε πιο αποτελεσματικοί για την κοινωνία» τόνισε ο Αρχηγός του 

Πυροσβεστικού Σώματος, Αντιστράτηγος Θεόδωρος Βάγιας, μετά το πέρας της εκδήλωσης. 
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Ο Διευθύνων Σύμβουλος ΤΑΙΠΕΔ, Παναγιώτης Σταμπουλίδης, μιλώντας για τη σύμβαση προμήθειας των 

οχημάτων του Πυροσβεστικού Σώματος δήλωσε πως «αποτελεί υπόδειγμα για τον τρόπο που πρέπει να 

πραγματοποιούνται οι διαγωνισμοί στο Δημόσιο».  

 

O Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της εταιρείας Π. Ι. ΚΟΝΤΕΛΛΗΣ ΑΕΒΕ, Γιάννης Κοντέλλης, δήλωσε: «Εκ 

μέρους της ΠΑΥΛΟΣ Ι. ΚΟΝΤΕΛΛΗΣ ΑΕΒΕ, η οποία είναι εταιρεία με παρουσία 105 χρόνια στην εμπορία 

οχημάτων στην Ελλάδα, θέλουμε να πούμε ένα μεγάλο ευχαριστώ για την πολύ καλή συνεργασία, την άψογη 

διαγωνιστική διαδικασία και για την εμπιστοσύνη που για μία ακόμα φορά μας δείχνετε, της οποίας θα κάνουμε 

ότι μπορούμε για να σταθούμε αντάξιοι. Καλή επιτυχία στο έργο σας και καλό κουράγιο σε όλους». 

 

### 

 

 

 
Σχετικά με την IVECO 
 
Η IVECO είναι μάρκα της Iveco Group N.V. (EXM: IVG) που σχεδιάζει, κατασκευάζει και εμπορεύεται ένα ευρύ φάσμα ελαφρών, μεσαίων και βαρέων επαγγελματικών 
οχημάτων, φορτηγών εκτός δρόμου και οχημάτων κατάλληλων για κάθε τύπο αμαξώματος. 
Διαρκώς καινοτομεί και διευρύνει τη γκάμα των προϊόντων της για να παρέχει σε κάθε πελάτη το όχημα που του ταιριάζει. Η πλήρης σειρά των μοντέλων της έχει σχεδιαστεί 
γύρω από τις ανάγκες του Οδηγού για να προσφέρει μια εξαιρετική εμπειρία με έμφαση στην ασφάλεια και την άνεση. Μια ευρεία γκάμα προηγμένων ψηφιακών υπηρεσιών 
με δυνατότητες συνδεσιμότητας που αναπτύχθηκαν για να βοηθήσουν τους ιδιοκτήτες στόλων να διαχειρίζονται τον στόλο τους αποτελεσματικά, ενισχύουν την 
ολοκληρωμένη λύση μεταφοράς της IVECO. 
Η IVECO έχει δεσμευτεί για την απαλλαγή εκπομπών άνθρακα μέσω μιας στρατηγικής που περιλαμβάνει την περαιτέρω ανάπτυξη τεχνολογιών βιομεθανίου, μπαταριών 
και κυψελών καυσίμου. 
 
Σχετικά με την P J Condellis S.A. 

Οι καταβολές του ομίλου Κοντέλλη χρονολογούνται από το 1919, όταν ο Ιωάννης Κοντέλλης επέστρεψε από τις Ηνωμένες Πολιτείες για να γίνει ο επίσημος αντιπρόσωπος 
της Ford, αρχικά στη Μυτιλήνη και αργότερα στον Πειραιά και την Αθήνα, ιδρύοντας την εταιρεία Ι. Ε. Κοντέλλης Α.Ε. Το 1952, δημιουργήθηκε ένα ειδικό τμήμα για την 
προώθηση των γεωργικών ελκυστήρων Ford, με επικεφαλής τον Παύλο Κοντέλλη, γιο του Ιωάννη. Στη συνέχεια, το 1958 ιδρύθηκε η Παύλος Ι. Κοντέλλης Α.Ε.Β.Ε. για την 
αποτελεσματική διαχείριση του αυξανόμενου όγκου πωλήσεων γεωργικών ελκυστήρων. Με συνεχή παρουσία από το 1958 στον κλάδο των Χωματουργικών και 
Βιομηχανικών Μηχανημάτων και από το 1992 στον κλάδο των  Επαγγελματικών Οχημάτων και Οχημάτων, η "Παύλος Ι. Κοντέλλης Α.Ε.Β.Ε." απολαμβάνει εξαιρετική 
φήμη τόσο στον ιδιωτικό όσο και στο δημόσιο τομέα. Σήμερα, η εταιρεία μας διατηρεί τέσσερις ξεχωριστούς κλάδους πωλήσεων: 
Κλάδος Γεωργικών Μηχανημάτων ,Κλάδος Επαγγελματικών Οχημάτων, Κλάδος Χωματουργικών και Βιομηχανικών Μηχανημάτων και Κλάδος Λιπαντικών. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες, επικοινωνήστε: 

P J Condellis S.A. 

Μάρθα Γεωργιλά 

Διευθύντρια Marketing & Δημοσίων Σχέσεων 

E-mail: mgeorgila@pjc.gr 
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